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CONCORRÊNCIA PÚBLICA NACIONAL SEP/PR Nº 02/2010 
 
 

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA DE ENGENHARIA ESPECIALIZADA PARA 
EXECUCÃO DAS OBRAS E SERVIÇOS DE MODERNIZACÃO DO CAIS DO 

PORTO NOVO DO PORTO DO RIO GRANDE – RS” 
 
 

ATA DA REUNIÃO DE RECEBIMENTO DE PROPOSTAS 
 

Aos onze dias do mês de maio do ano de dois mil e dez (11/05/2010), na sala 
de reuniões da Secretaria Especial de Portos (SEP), situada no 1º andar do 
Setor Comercial Norte, Quadra 4, Edifício VARIG Pétala C, Brasília - DF, 
reuniram-se os membros da Comissão Especial de Licitação de Obras e 
Serviços de Fiscalização, designada pela Portaria SEP/PR n° 40/2010, de 04 
de fevereiro de 2010, conforme documentação constante dos autos do 
processo administrativo nº 00045.002175/2009-81, com a presença dos 
representantes das seguintes empresas licitantes: 

 
 Empresa Construtora TRIUNFO S/A representada pelo Sra. Laurieth 

Aparecida de Mattos e Silva; 
 
 Empresa ODEBRECHT Serviços de Engenharia e Construção S.A. 

representada pelo Sr. Jose Luiz Menezes da Silva; 
 

 Empresa CONSTRAN S/A Construções e Comércio representada 
pelo Sr. Luiz Sergio Nogueira; 

 
 Empresa PAULITEC Construções Ltda. representada pelo Sr. Paulo 

Eduardo Rodrigues Bitencourt Haipek; 
 

 Empresa ECL Engenharia e Construções Ltda. representada pelo Sr. 
Edson Marques Chiodarelli; 

 
 Empresa SERVENG-CIVILSAN S/A Empresas Associadas de 

Engenharia representada pelo Sr.Marcio Barbosa de Brito; 
 

 Empresa INTERPORTOS LTDA. representada pelo Sr. Cassiano René 
Souza Ennes. 

 
As Empresa DELTA Construções S/A; PROBASE Projetos e Engenharia 
Ltda.; CONSTRUBASE Engenharia Ltda.; CETENCO Engenharia S/A;  
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CONCORRÊNCIA PÚBLICA NACIONAL SEP/PR Nº. 02/2010 

 
 

ATA DA REUNIÃO DE RECEBIMENTO DE PROPOSTAS 
 
 

REDRAM Construtora de Obras Ltda.; Construtora OAS Ltda. 
CONSTREMAC Construções, não compareceram a sessão de entrega dos 
envelopes embora tenha efetuado a caução garantia de proposta. 
 
Iniciados os trabalhos, o Presidente da CEL solicitou a apresentação dos 
credenciamentos dos representantes e dos envelopes das propostas das 
licitantes. Anunciou que, logo após, seriam rubricados os Envelopes nº 2 –
Propostas de Preço, devidamente lacrados, serão guardados sob a 
responsabilidade da Comissão, aos quais foram juntadas as garantias, 
previamente apresentadas à SEP. 
 
Consultados todos os representantes das licitantes, as empresas PAULITEC 
Construções Ltda., CONSTRAN S/A Construções e Comércio e 
INTERPORTOS LTDA, optaram pela verificação de sua condição de 
regularidade fiscal pelo sistema SICAF, sendo que a empresa CONSTRAN, 
apresentou uma ocorrência, que será analisada posteriormente pela CEL,. 
 
O Presidente da CEL registrou a presença dos Diretores do Porto do Rio 
Grande Srs. Carlos Renato da C. Rodrigues e Jesus Iroci Couto Carrasco.  
 
Após, passou-se à abertura do Envelope nº. 1 - Documentos de Habilitação, 
sendo acordado por todos que cada representante rubricaria pelo menos a 
documentação de um outro concorrente conforme a seguir e que apenas um 
membro da CEL, rubricaria uma Proposta: 

 ODEBRECHT assinou a ECL; 
 PAULITEC assinou a CONSTRAN; 
 SERVENG assinou a PAULITEC; 
 CONSTRAN assinou a INTERPORTOS; 
 INTERPORTOS assinou a SERVENG; 
 ECL assinou a ODEBRECHT; 
 ODEBRECHT assinou a TRIUNFO. 

 
O Presidente da CELF consignou a oportunidade de vistas aos documentos de 
habilitação hoje das 14 às 18 horas, e no dia 12/05/2010, no horário de 
funcionamento da SEP o que foi aceito por todos os representantes presentes. 
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CONCORRÊNCIA PÚBLICA NACIONAL SEP/PR Nº. 02/2010 
 

ATA DA REUNIÃO DE RECEBIMENTO DE PROPOSTAS 
 

Consultados os representantes das Licitantes presentes se desejariam constar 
alguma observação e não tendo havido nenhuma manifestação, o Presidente 
encerrou a sessão. 

 
 
 
 

Hamilton Lacerda Alves 
Presidente 

 
 
 
 

Antonio Alfredo Matthiesen 
Membro 

 
 
 
 

Luiz Ricardo Konarski 
Membro 

 
 
 
 

Maria de Lourdes Medeiros 
Membro 

 
 
 
 

Celso Cerchi Bonatti 
Membro 

 
 
 
 

Construtora TRIUNFO S/A 
Laurieth Aparecida de Mattos e Silva 
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ATA DA REUNIÃO DE RECEBIMENTO DE PROPOSTAS 
 
 
 
 

ODEBRECHT Serviços de Engenharia e Construção S.A. 
Jose Luiz Menezes da Silva 

 
 
 
 

CONSTRAN S/A Construções e Comércio 
Luiz Sergio Nogueira 

 
 
 
 

PAULITEC Construções Ltda 
Paulo Eduardo Rodrigues Bitencourt Haipek 

 
 
 
 

ECL Engenharia e Construções Ltda. 
Edson Marques Chiodarelli 

 
 
 
 

SERVENG-CIVILSAN S/A Empresas Associadas de Engenharia 
Marcio Barbosa de Brito 

 
 
 
 

INTERPORTOS LTDA. 
Cassiano René Souza Ennes 


